
Smart Parking 1.0 

Projektünket elsősorban iskolai parkolónk fejlesztésében, majd később hasonló intelligens parkolók 

építésében alkalmaznánk. Terveink szerint az „okos parkoló” rendszert a ki- és beléptetés során és az 

üresen lévő parkolóhelyek kijelzésében, is egyaránt használnánk. A rendszer tervezésében, építésében, 

tesztelésében a KRT csapatunk több tagja is részt vesz. A parkolóba való beléptetés sorompóval való-

sulna meg, melyet több szenzorral kiegészítünk, hogy tudjuk ellenőrizni a folyamatot. 

Hogy mitől lesz intelligens a parkolónk?  

A beléptetés során különféle lehetőségek közül lehetne választani:  

 Normál használat (hétköznapok) – ebben az esetben egy egyszerű azonosítással lehetne az 

érkezők nevét vagy akár járművének adatait regisztrálni. Eltöltött idő és időpont regisztrálása 

mellett. 

 VIP helyek – például itt az iskola területén a tanárok és a VIP vendégek számára fenntartott, 

külön helyek lehetőleg közel a bejárathoz. A VIP helyek biztosításához parkolásgátló eszközö-

ket telepítünk. 

 Mozgáskorlátozott helyek fenntartása – a mozgássérültek számára külön fenntartott, jelölés-

sel ellátott helyek. A parkolóhelyek felügyeletét CCTV-rendszerrel a portaszolgálat látja el. 

 Események, rendezvények esetén – a parkoló ilyenkor zárva tart, a sorompón csak az arra 

jogosult emberek juthatnak át. 

Azért is lenne jó ez a projekt, mert a rendszer beépítését, üzemeltetését, illetve karbantartását is mi 

végeznénk, így nagy rutint szerezve a későbbiekben, amikor hasonló berendezéseket kell szerelnünk. 

A telemetria segít az üzemeltetési feladatok ellátásában. A webes felületen való kommunikálás egy 

hálózaton történik, amely jelzi számunkra a beérkezők- és a távozók számát, illetve a sorompó napi  

mozgását, fogyasztását. A parkolóhelyek szenzorjai rádiós jelekkel kommunikálnak a vezérlésünkkel. 

 

 
 

 A vezérlés küldi az adatokat a LED-es kijelzőnek és a webes felületre. A parkolótábla jelzi ki a szabad- 

és foglalt helyek számát, valamint a mozgáskorlátozottak számára fenntartott helyeket is. A földbe 

telepített érzékelők egy henger alakú dobozban, akkumulátoros megtáplálással szereljük, melyeket a 

későbbi fejlesztés során napelemes rendszerré alakítjuk át, ezzel is zöldebbé téve projektünket. 

 



 A biztonság megőrzése érdekében több kamera is segítségünkre 

lesz, ezért a távfelügyeletet és az üzemeltetést hatékonyabban lát-

hatjuk el. A rendszer működését először egy makett parkolón tesz-

teljük. Erre fel lesz szerelve egy szervo motorral működtetett so-

rompó, illetve az érzékelők a mérésekhez. A parkolóhelyeket egye-

sével szenzorokkal szereljük fel, amiktől kap-

juk a visszajelzéseket. A mozgássérült parko-

lóhelyeket elektromos parkolásgátlókkal lát-

juk el. Itt az a cél, hogy engedély nélkül ne le-

hessen oda parkolni.  A projektben a KRT-s 

csapattagok is részt vesznek. 

  

Smart Parking 1.0 több irányban is fejleszt-

hető, ez által telefonos beléptetés, parkoló 

előfoglalás, tűzriadó, automata nyitási- és zá-

rási időintervallum, mentő bejárat, menekü-

lési útvonal, szerviz felügyelet és további funk-

ciók fejlesztését végezhetjük rajta. 
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